
EK-12

2281 ile başlayanlar

2491 ile başlayanlar

30 ile başlayanlar

32 ile başlayanlar

35 ile başlayanlar

38 ile başlayanlar

39 ile başlayanlar

42 ile başlayanlar

48 ile başlayanlar

AÇIK SATIŞLARA AİT SATINALMA SÖZLEŞMESİ EKİ ÜRÜN GRUPLARINA GÖRE DÜZENLENMİŞ RİSTURN TABLOSU 

(TABLO-1) (2024-R3)*

(Cazibe Merkezleri Kataloğu Hariç)   

OKAS KODU MALZEME ÇEŞİDİ

BİLGİSAYAR VE BÜRO MAKİNELERİ İLE TEÇHİZAT VE PARÇALARI

RADYO, TELEVİZYON, İLETİŞİM, TELEKOMÜNİKASYON VE İLGİLİ EKİPMANLAR

(SADECE OKAS KODU 32323100, 32323400, 32552410 OLANLAR İLE 3241, 3242, 3244 İLE

BAŞLAYANLAR)

YAPIŞTIRICILAR

YAPIŞKANLI NOTLUKLAR

GÜVENLİK VE YANGINLA MÜCADELE TEÇHİZATI (SADECE OKAS KODU 35125110 OLANLAR)  

LABORATUAR, OPTİK VE HASSAS EKİPMANLARI (GÖZLÜK HARİÇ)

(SADECE OKAS KODU 38112100 OLANLAR)  

MOBİLYA, MEFRUŞAT, EV ALETLERİ (AYDINLATMA HARİÇ) VE TEMİZLİK ÜRÜNLERİ

(SADECE OKAS KODU 39820000 OLANLAR)  

SANAYİ TİPİ MAKİNELER, GENEL VE ÖZEL AMAÇLI MAKİNELER

(SADECE OKAS KODU 42991230 OLANLAR)  

YAZILIM PAKETİ VE BİLGİ SİSTEMLERİ (OKAS KODU 48814300 VE 48814400 OLANLAR HARİÇ)

Tablo-1'de Satışı Yapılan Tüm Ürünler İçin Ciro Toplamları Üzerinden Risturn 

Hesaplamalarında Kullanılacak Oran: 

Genel Katalog İçin 1%,

KOBİ Kataloğu İçin %0,50

* Bu Risturn Tablolarının, firma yetkilisi tarafından başvuru aşamasında Tedarikçi Sayfası üzerinden onaylanması gerekmekte olup,

sözleşmeye davet aşamasında yine Tedarikçi Sayfası üzerinden çıktısı alınarak imzalanıp, kaşelendikten sonra DMO’ya ibraz edilmesi

gerekmektedir. 

Firma Yetkilisi Adı -Soyadı                                                                                                                                                                                                                                 

Ünvanı,İmza, Kaşe,Tarih                                                                                                                                                                                                                                                                                            
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0933 ile başlayanlar

1631 ile başlayanlar

18 ile başlayanlar

1952 ile başlayanlar

196 ile başlayanlar

2231 ile başlayanlar

2431 ile başlayanlar

31 ile başlayanlar

32 ile başlayanlar

33 ile başlayanlar

34 ile başlayanlar

35 ile başlayanlar

37 ile başlayanlar

38 ile başlayanlar

39 ile başlayanlar

42 ile başlayanlar

43 ile başlayanlar

44 ile başlayanlar

48814 ile başlayanlar

MADENCİLİK İNŞAAT EKİPMANLARI İÇİN KULLANILAN MAKİNELER

DEPOLAR, KONTEYNERLER, BORULAR VE TEL MAMULLER

TIBBİ AMAÇLI BİLGİ SİSTEMLERİ

Firma Yetkilisi Adı -Soyadı                                                                                                                                                                                                                                 

Ünvanı,İmza, Kaşe,Tarih                                                                                                                                                                                                                                                                                            

GÜVENLİK VE YANGINLA MÜCADELE TEÇHİZATI (OKAS KODU 35125110 OLANLAR HARİÇ)  

MÜZİK ALETLERİ VE SPOR ÜRÜNLERİ

LABORATUAR, OPTİK VE HASSAS EKİPMANLARI (GÖZLÜK HARİÇ)

(OKAS KODU 38112100 OLANLAR HARİÇ)  

MOBİLYA, MEFRUŞAT, EV ALETLERİ (AYDINLATMA HARİÇ) VE TEMİZLİK ÜRÜNLERİ

(OKAS KODU 39820000 OLANLAR HARİÇ)  

SANAYİ TİPİ MAKİNELER, GENEL VE ÖZEL AMAÇLI MAKİNELER

(OKAS KODU 42991230 OLANLAR HARİÇ)  

RESİM VE POSTERLER

ELEKTRİKLİ MAKİNELER ve ELEKTRİK-AYDINLATMA EKİPMANLARI

RADYO, TELEVİZYON, İLETİŞİM, TELEKOMÜNİKASYON VE İLGİLİ EKİPMANLAR

(OKAS KODU 32323100, 32323400, 32552410 OLANLAR İLE 3241, 3242, 3244 İLE BAŞLAYANLAR HARİÇ)  

TIBBİ CİHAZLAR, KİŞİSEL BAKIM VE KAĞIT TEMİZLİK ÜRÜNLERİ

NAKLİYE İÇİN YARDIMCI ÜRÜNLER

* Bu Risturn Tablolarının, firma yetkilisi tarafından başvuru aşamasında Tedarikçi Sayfası üzerinden onaylanması gerekmekte olup,

sözleşmeye davet aşamasında yine Tedarikçi Sayfası üzerinden çıktısı alınarak imzalanıp, kaşelendikten sonra DMO’ya ibraz edilmesi

gerekmektedir. 

Tablo-2'de Satışı Yapılan Tüm Ürünler İçin Ciro Toplamları Üzerinden Risturn 

Hesaplamalarında Kullanılacak Oran: 

Genel Katalog İçin 3%,

KOBİ Kataloğu İçin %1,50

DEZENFEKTAN MALZEMESİ

OKAS KODU MALZEME ÇEŞİDİ

GÜNEŞ ENERJİSİ SİSTEMLERİ

AÇIK SATIŞLARA AİT SATINALMA SÖZLEŞMESİ EKİ ÜRÜN GRUPLARINA GÖRE DÜZENLENMİŞ RİSTURN TABLOSU 

(TABLO-2) (2020-R3)*

(Cazibe Merkezleri Kataloğu Hariç)      

BİÇERLER

GİYİM, AYAKKABI, BAVUL EŞYALARI VE AKSESUARLAR

PLASTİK ÜRÜNLER

PLASTİK ÇÖP TORBALARI
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